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Η Σύναξη της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
Διασωζούσης και πάντων των Μικρασιατών 
Αγίων στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος εόρτασε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Ν. Ιωνίας την 
Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
«Διασωζούσης» εκ Σπάρτης Μ. Ασίας και πάντων των εν Ιωνία, 
Καππαδοκία, Πισιδία και Ν. Ιωνία τιμωμένων Αγίων.

Την Κυριακή των Μυροφόρων, 4 Μαΐου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την 
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Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος υπό κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, ο Βουλευτής Βορείου Τομέα Αθηνών και πρ. Υπουργός κ. Δημήτριος 
Καιρίδης, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλεως, ο Πρόεδρος 
της Ενώσεως Σπάρτης Μ. Ασίας και Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του 
ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, πρόεδροι και εκπρόσωποι 
προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν ευλαβικά στον 
Μητροπολιτικό Ναό για να προσκυνήσουν την θαυματουργό Εικόνα της 
Θεομήτορος και τα Ιερά Λείψανα των Αγίων που φυλάσσονται στους ενοριακούς 
Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως, τα οποία και μετέφεραν οι αοίδιμοι προπάτορές 
μας από τη γη της Μικρασίας στην μητροπολιτική Ελλάδα.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το ετήσιο 



Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των ιδρυτών, των προέδρων, των μελών 
και ευεργετών της Ενώσεως Σπάρτης Μ. Ασίας.

Στο σύντομο κήρυγμά του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στον σπουδαίο 
ρόλο των Μυροφόρων Γυναικών και των δύο νυχτερινών μαθητών του Χριστού, 
Ιωσήφ από Αριμαθαίας και Νικοδήμου, οι οποίοι με πίστη και τόλμη έγιναν οι 
πρώτοι μαθητές και φορείς της Αναστάσεως του Κυρίου.

Ακολούθησε λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Θεομήτορος και των Ιερών 
Λειψάνων των Αγίων πέριξ του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, προς αγιασμό και 
ενίσχυση του ευσεβούς λαού της Ν. Ιωνίας.

Η θαυματουργός Εικόνα της Παναγίας της Διασωζούσης και των Μικρασιατών 
Αγίων θα παραμείνουν καθ’ όλη την εβδομάδα προς προσκύνηση στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων. Καθημερινά, στις 7:00 το πρωί θα 
τελείται η Θεία Λειτουργία, ενώ το απόγευμα στις 7:00 θα ψάλλεται ο Εσπερινός 
και η Ιερά Παράκληση προς την Παναγία και τους Μικρασιάτες Αγίους.




















































